

民政部下发通知要求两节期间加大救助帮扶力度

切实兜住农村留守儿童安全底线

民政部28日发布要求做好2018年元旦春节期间有关工作的通知,要求各地民政部门加大救助帮扶力度,其中明确要落实强制报告、应急处置等救助保护机制,切实兜住农村留守儿童、困境儿童安全底线。

通知要求,加大对困难老年人、残疾人以及孤残弃儿童、农村留守儿童和困境儿童的救助帮扶和安全保护力度,指导相关福利机构根据服务对象实际生活情况及服务需求做好节日安排。落实强制报告、应急处置等救助保护机制,及时帮扶无人监护或监护不力的农村留

守儿童、困境儿童,加强家庭监护的指导、监督和干预,切实兜住农村留守儿童、困境儿童安全底线。

通知同时要求扎实做好“寒冬送温暖”专项救助工作,加强街面救助巡视频度,落实属地管理责任,加强部门联合督导检查,引导社会力量参与发现报告、引导求助、志愿服务等工作,及时救助陷入困境、居无定所、生活无着的流浪乞讨人员,确保流浪乞讨人员不挨饿、不受冻。

通知还强调,各地民政部门要认真做好社会救助工作,

及时发现并解决低保家庭、建档立卡贫困家庭、特困人员等困难群众基本生活存在的问题,密切关注两节期间物价波动情况,做好应对预案,落实社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,确保困难群众基本生活水平不因物价上涨而降低;要高度重视受灾群众过冬生活安排工作,按照“分类救助、重点救助”原则,科学制定救助方案,明确救助项目和标准,帮助解决受灾群众冬春期间基本生活面临的困难,及时足额将中央和地方各级安排的冬春救灾资金抓紧发放到位。(据新华网)

农家汉子刘卫丰

用生命谱写英雄赞歌

刘卫丰生前是江苏省盐城市射阳县四明镇维新村五组一名普通的农民。

2016年10月31日傍晚,在钱江五丰渡口下游1000米左右的应急锚地,浙上虞货0511、浙嵊州货0222等5艘船舶并排停泊在锚地上。

刘卫丰、王青山、王东将自己的货船与其他货船并绑到一起,等待通知进闸。王青山和王东是叔侄,由于都是常年跑水上运输,刘卫丰和王家叔侄也是老相识,等待过闸时,他们时常会互相串个门。当晚7时,天已经黑了,江上偶有小雨飘落,船身有些湿滑。王青山的妻子李燕抱着3岁大的女儿在跨越两艘船的船舷时,一脚没站稳,母女二人双双落入江中。听到江面上传来的落水声,王东从船舱里赶了出来,刘卫丰也跟了出来。

看到眼前这一幕,刘卫丰什么也没想,纵身跳入冰冷的江中救人。从船舷到江面足有3米多高,李燕坠江之后,隐隐感觉

有人在拉她,拉李燕的人正是刘卫丰。刘卫丰跳入江中时,李燕母女已被急流往下游冲出数十米远。他一边奋力游泳追赶李燕母女,一边朝王东大喊:“扔条绳子过来!”

王东在船上奋力抛出绳子和救生圈,可惜刘卫丰都没能接住。王东眼看着刘卫丰拽着李燕母女俩随着湍急的江水越漂越远。江水冰冷刺骨,在水中的刘卫丰虽奋力挣扎却逐渐体力不支。就在这时,下游一艘萧山货船上的船员放下了一条救生筏,向李燕母女划去,终将母女俩拉上了船。

然而,刘卫丰却消失在了漆黑的江面上……511号货船的甲板上,还留着刘卫丰下水救人前脱去的毛衣和拖鞋。直到4天后,刘卫丰的遗体才在距离事发水域4.5公里外的水域被找到。

(据中国文明网)



北京启用新能源车号牌

12月28日,北京市正式启用新能源车专用号牌。新能源车专用号牌以绿色为主色调,增加了专用标识,小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。新华社记者 鞠焕宗 摄

苏宁“牵手”创维豫南零售开年变革

12月26日,苏宁、创维举行发布会,这意味着豫南苏宁将打响新年促销“第一枪”。发布会上,豫南苏宁总经理胡海表示,2018年豫南苏宁将以智慧零售为利器,重构零售新格局,携手供应商升级平台合作价值,主推OLED彩电。此次苏宁“牵手”创维,明确了大干50天、销售突破600万元的共识目标,并分析了未来OLED彩电的行业趋势和消费导向。与此同时,豫南苏宁再次布局两年落成百店、销售突破20亿元的战略规划。

联品牌之力 掀共赢浪潮

苏宁与创维在发布会上共同探讨OLED产业未来的发展趋势,感受科技发展新浪潮,并签订2018年战略框架。

单品营销、精准营销,新品类拓展,建立开放、协同、透明的供应链规则,打造最具价值的投资平台,为合作伙伴创造幸福感,这是胡海对厂商关系的期许。

创维负责人强调,2018年,创维将更重视与苏宁的合作共赢,更关注双方变革的发展趋势。“苏宁作为双线融合发展新零售的代表,创维作为彩电行业的重要品牌,双方以品质为基石,苏宁+创维=品质时代的代表。”创维负责人表示,针对合作方案、机型、推广、激励,给苏宁最大的权限和让利,最终达成大干50天、销售突破600万元的战略目标。

高调再跨越 豫南进入黄金发展期

记者了解到,2017年苏宁

率先布局驻马店乐山新百汇店等,线下实体店达60家。与此同时,平顶山及南阳零售云门店的开业、苏宁小店项目的签约,让苏宁的城市版图布点再次扩容。今年国庆节期间,苏宁总部提出“2018年新开5000家店”,引发了社会热议。

胡海提出,2018年苏宁实体店要在京广线每个城市开第二家、第三家门店,规模大面积扩张。直营店运营夯实基础,集中专业人才提升核心品牌竞争优势。苏宁城市级非家电运营苏宁小店,真正把便利小店开到用户家门口。2018年1月,第一批苏宁小店也将落成。

据悉,苏宁将在2017年12月29日举行亲友内购会,2018年1月1日当天及2017年购物的顾客,凭发票可享受1个月延



图为豫南苏宁总经理胡海与豫南创维总经理李强签约

保,刷建行银行卡300元以上,最高减300元。另外,2018年1月1日当天购物还能抽取礼品。

智慧零售 走在技术的前沿

2018年苏宁将更加注重新零售,加强线上非电器销售,增强用户黏性,打造全商品、全渠道、全客群的苏宁体验,积极学习互联网营销,激

活豫南地区本土市场。

近几年,苏宁在智慧零售方面的投入,已经迎来了互联网转型的收获期。新零售时代,智慧化是未来一种更具理性的方式,用“智慧零售”提升用户体验,不是简单靠人力蛮干。苏宁累积了深厚的技术实力,并且始终走在零售技术的前沿。(刘鹏展)